



Lăcără Rosie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

ARAD, anul XXX nr. 8995

4 pagini 30 bani

Marti, 7 august 1973

PE FIECARE ȘANTIER, ÎN FIECARE ORĂ SĂ SE LUCREZE LA COTA MAXIMĂ A GRAFICELOR DE EXECUȚIE!



N.P.K. CU 25 DE ZILE MAI DEVREME

Una dintre lucrările importante care se desfășoară acum pe șantierele Combinatului de Inginerie Chimice și în jurul cărora o polarizată multă atenție, o constituie gisarea turnurilor de granulare N.P.K. Trulul de lucrări speciale București, care execută lucrarea în antrepriza generală a Grupului de șantier Arad și TCI Cluj, a abordat-o cu aproape o lună de zile înainte termenului fixat și, cu toată noutatea metodelor folosite și a lipsii de experiență în aplicarea ei, munca decurge normal, iar calitatea lucrării este cea dorită.

— Când am urmărit munca la fața locului, colectivul Trulului de lucrări speciale prelua, conform programului stabilit, planul, la cota 4. Atunci, Nicolae Bazir, mecanic de gisare, spunea:

Pe șantierele Combinatului chimic

— Dacă am început treaba mai înainte decît se credea, musul s-o sfîșim tot înainte de termen, dar la un înalt nivel calitativ. Odată cu gisarea și liftarea celor două celule principale ale turnurilor, noi executăm și gisarea turnului elevator și a casei liftului. Este muncă, nu glumă. Dar știu că, aici pe șantiere, toată lumea vrea să vadă ce putem, ce știm, ce simțim în stare să facem. Și vom dovedi tuturor că, așa

cum ne-am angajat, la data de 1 septembrie vom termina lucrul. Mecanicii de gisare și montorii Iancu Pleșcan, Gheorghe Răgălie, Mașel Zahari și Gheorghe Duncă înțeleg acest angajament, depășindu-și zilnic planul de lucru, făcând astfel dovada concretă a hotărîții de a reuși în întrecere un rezultat foarte frumos. Prezența la lucrări în întinșime pe inginerul Cezar Opreanu, șeful lotului, și pe Ștefan Moldovanu, inginerul coordonator de specialitate. Pe șantierele combinatului sint acum într-adevăr zile și nopți „fierbinți”, ne spune inginerul Opreanu. Răspunderea noastră, a inginerilor, a tehnicienilor, a fiecărui muncitor în parte, crește considerabil cu fiecare zi. Timpul ne

D. GHERGHINESCU

(Cont. în pag. a II-a)

La înălțime, imagine obținută în munca vrednicilor constructori care ridică viltoarele cetății ale industriei noastre.

Unde ne sînt gospodarii?

Dacă mergem în perimetrul șantierului condus de Gheorghe Ziman și șefii de lot Ioan Prundeanu și Iosif Poor de la întreprinderea de construcții montaj a județului, veți găsi cu siguranță adevărați gospodarii. Materialele frumos stivuite, curățențele la locurile de muncă, în general ordine care denotă mult spirit gospodăresc, multă grijă pentru tot ceea ce se folosește în procesul de producție.

montaj condus de inginerul Ion Cir-ligeru. La blocul A 19, 5 tone de oțel beton rămase de la construcție este împărțit peste tot, în jurul obiectivului. În zona blocurilor A 3 și A 2 și în zona magaziiilor Agrosen centralizată importante de morțari sint depozitate necorespunzător, fără protecție, din care cauză o parte nu se mai poate folosi. Lingă blocul A 3, circa 12 mc. de beton celular autoclavizat, zidărie și izolații sint nestivuite și nesortate, aruncate în grămezii. Din cauza manipularii și depozitării necorespunzătoare, o parte din aceste materiale nu se mai pot utiliza în procesul de producție. Această situație există și în zona blocurilor A 9 și A 7 unde, de asemenea, au fost îrosite alte materiale din cauza gospodăririi neraționale. Pe lingă toate acestea, dezordinea

de pe șantier este amplificată de materialele recuperate din lucrările de organizare a șantierului (deșeurii de oțel-beton, ambalaje de cauciuc, cofraje, schele metalice, butoaie de bitum etc.) care sint pur și simplu lăsate la voia întâmplării. Este necesar să se ia măsuri urgente pentru înlăturarea acestei situații, materialele recuperate de la organizarea șantierului să fie stivuite în spații îngrijite, deșeurile de oțel-beton predate la ICM, iar butoaiele de bitum depozitate într-un singur loc, stivuite în mod corespunzător și protejate de căldură.

Ne întrebăm cum de mai pot exista asemenea aspecte de risipă? Ce are de spus la toate acestea conducerea întreprinderii de construcții montaj a județului Arad, care tolerează această situație? Unde ne sînt gospodarii? Se știe că dezordinea și risipa sint în totalitate determinate de cauze subiective. De aceea apreciem că trebuie adoptată o atitudine întransigentă față de asemenea stări de fapt. Lipsa spiritului gospodăresc poate anihila în mare măsură avantajele economice ce pot fi obținute pe calea aplicării unor soluții constructive eficiente. În acest sens trebuie să se pună de urgență capăt risipei de materiale pe șantier, să fie trasă la răspundere, cei care s-au obișnuit să o tolereze. Bugetul statului nu trebuie să suporte pagubele aduse de neglijență și nepăsare. Se impune aplicarea principiului răspunderii disciplinate și pecuniare celor care s-o dovedesc a fi vinovați de risipă și proasta gospodărire. DUMITRU SIRBU, Banca de Investiții Arad

Tradiții și actualitate în munca patriotică a tinerilor arădeni

La loc de cinste, în cronica anilor construcției socialiste, se află faptele de entuziasm angajare a tineretului, alături de întregul popor, în opera de ridicare a unei puternice industrii românești. În munca tenace pentru transformarea socialiste a agriculturii și modernizarea ei, pentru asigurarea întregii economii pe coordonatele revoluției tehnico-stiințifice contemporane. „În tot ce s-a înfăptuit în acești ani — arăta tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Congresul al IX-lea al UTC — sint încorporate energia, priceperea și încredința tineretului general, care, îm-

preună cu întregul popor, n-a precupețit și nu precupețește nimic pentru traducerea în viață a mărețului program elaborat de Partidul Comunist Român”. În vastul și complexul domeniu al muncii desfășurate de Uniunea Tineretului Comunist, acțiunile de muncă voluntar-patriotică s-au evidențiat ca forme eficiente de educație patriotică a tineretului și de formare a acestuia în spiritul cultului pentru muncă. Imediat după însușirea națională antifascistă armată, la chema-

rea partidului, tinerii, în frunte cu uteciștii, au muncit cu entuziasm pe șantierul unde se vindeca rănilor războiului, au fost prezenți pretutindeni unde era nevoie de hărnicia și elanul lor, făcând să rămâne viile și muniții în epopeea tinerescă a muncii patriotice pe șantierele naționale de la Agnita-Botorca, Bumbesti-Livezeni, Salva-Viseu și altele. Mii și mii de tineri brigadieri au stăvilit râuri, au înfruntat sușul stîncilor, au înțeles prăpăstii prin punți impresionante, au construit cetăți industriale,

semnind, prin munca lor, numeroase pagini de abnegație și eroism în marea carte a României socialiste. Răsfîind această carte, vom găsi multe scrisori de tineret arădean, care a participat cu entuziasm la vasta operă de reconstrucție a țării. Încă în toamna anului 1945 iau ființă în județul Arad primele brigăzi de reconstrucție formate din tineri. La CFR se reconstituie atelele distruse de bombardamente, la fosta „Astra” brigăzi de tineri participau la refacerea fabricii, al-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu delegația Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (Namibia) - SWAPO, condusă de San Nujoma, președintele SWAPO

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întâlnit luni 6 august, în stațiunea Neptun, cu delegația Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (Namibia) - SWAPO, condusă de San Nujoma, președintele organizației, care face o vizită de prietenie în țara noastră. La invitația CC al PCR, din delegație fac parte Dimo Amamba, Richard Kapelwa și Peter Sheenema, cadre de conducere din cadrul SWAPO.

Au participat tovarășii Cornel Burlic, membru suplânt al Comitetului Executiv, secretar al CG al PCR, Ștefan Andrei, secretar al CG al PCR, Constantin Vasiliu, adjunct de șef de secție la CC al PCR. În cadrul convorbirilor au fost abordate probleme privind stadiul și perspectivele dezvoltării relațiilor de colaborare și solidaritate dintre PCR și SWAPO și s-a realizat un schimb de informații și de vederi în legătură cu situația internațională actuală, cu lupta popoarelor împo-

triva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului. Președintele SWAPO a relevat înalta apreciere a organizației sale pentru sprijinul permanent și multilateral acordat de România socialistă luptei de eliberare națională din Namibia și a exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu, Partidului Comunist Român, României socialiste, calde mulțumiri din partea SWAPO, a poporului namibian pentru acest ajutor prețios și constant. Expriind mulțumițele sale și ale conducerei PCR pentru aceste aprecieri, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis, totodată, un calduros salut și urări de succes combatanților SWAPO în lupta pentru eliberare națională. Împreună cu asigurarea că Republica Socialistă România, Partidul Comunist Român și poporul român vor sprijini, pe mai departe, cauza justă a poporului namibian, acordîndu-i sprijinul său politic, diplomatic, moral și material în vederea lichidării dominației coloniale, a politicilor de discriminare rasială și apartheid, pentru triumful idealurilor

sale de emancipare națională și socială. Cu acest prilej, s-a evidențiat necesitatea intensificării eforturilor pentru întărirea unității tuturor țărilor socialiste, a mișcărilor comuniste și muncitorești, a forțelor revoluționare, antiimperialiste și patriotice de pretutindeni — pe plan național și internațional — în lupta împotriva politicilor de dictat și agresiune a imperialismului, a oricăror forme de dominație asupra altor popoare, pentru afirmarea dreptului fiecărui națiunii la o dezvoltare liberă, independentă, pe calea progresului economic și social. Consemnînd cu satisfacție faptul că relațiile bilaterale s-au dezvoltat, sub auspiciile prieteniei, solidarității militante și a respectului reciproc, reprezentanții PCR și SWAPO au reînnoit dorința lor de a lo extinde, în continuare, în interesul celor două popoare — român și namibian —, al cauzei libertății, independenței naționale, progresului economic și social al popoarelor, păcii și înțelegerii internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe Mohamed Hafez Ismail, consilierul președintelui Republicii Arabe Egipt

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, luni dimineața, cu Mohamed Hafez Ismail, consilierul președintelui Republicii Arabe Egipt pentru problemele securității naționale, în vederea continuării convorbirilor începute cu prilejul întrevederii de duminică, 5 august, acordată oaspetelui.

A participat tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român. De asemenea, a luat parte Osman Assal, ambasadorul Republicii Arabe Egipt la București.

În această atmosferă cordială, președintele Nicolae Ceaușescu și consilierul Mohamed Hafez Ismail au abordat probleme de interes comun pentru cele două țări și popoare.

Plecarea delegației de partid și de stat române care va participa la funeraliile tovarășului Walter Ulbricht

Luni după-amiază a părăsit Capitala, plecînd la Berlin, delegația de partid și de stat, a Republicii Socialiste România care va participa la funeraliile tovarășului Walter Ulbricht, membru al Biroului Politic al CC al PSUG, președintele Consiliului de Stat al RD Germane.

Delegația este alcătuită din tovarășii Ion Gheorghe Maurer membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al CC al PCR, președintele Consiliului de Miniștri, conducătorul delegației, Vasile Vilcu, membru al

Comitetului Executiv al CC al PCR, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Vasile Vlad, membru suplânt al CC al PCR, ambasadorul României în RD Germană.

La plecare, pe aeroportul Băneasa, membrii delegației au fost salutați de tovarășii Emil Bodnaru, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdut, Dumitru Popescu, Ștefan Voicet, Miron Constantinescu, de membri ai CC al PCR și al guvernului.

Erau de față Hans Voss, ambasadorul RD Germane la București și membri ai ambasadei.

La aeroportul central din Berlin, delegația a fost întâmpinată de Horst Sindermann, membru al Biroului Politic al CC al PSUG, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al RDG, Hans Rietz, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ewald Moldt, adjunct al ministrului afacerilor externe al RDG.

Au fost prezenți membrii Ambasadei române la Berlin.

Sosirea în Capitală a secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim

Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Kurt Waldheim, a sosit duminică după-amiază la București, într-o vizită oficială, la invitația guvernului român.

La sosire, secretarul general al ONU a declarat reprezentanților presei:

Sint foarte fericit că mă aflu în România și doresc să mă folosesc de acest prilej pentru a exprima președintelui Nicolae Ceaușescu și guvernului român sincera mea gratitudine pentru invitația pe care mi-au adresat-o de a face această primă vizită oficială în România în calitate de secretar general.

„La sosire, secretarul general al ONU a declarat reprezentanților presei: Sint foarte fericit că mă aflu în România și doresc să mă folosesc de

acest prilej pentru a exprima președintelui Nicolae Ceaușescu și guvernului român sincera mea gratitudine pentru invitația pe care mi-au adresat-o de a face această primă vizită oficială în România în calitate de secretar general.

România joacă un rol foarte activ în cadrul Națiunilor Unite. Inițiativele sale, binevenite și rodnice, întreprinse în vederea depășirii dificultăților și soluționării problemelor s-au bucurat de înaltă apreciere a statelor membre.

— Aștept cu deosebit interes și plăcere să am un amplu schimb de vederi cu președintele Nicolae Ceaușescu, cu George Măcoveanu,

— Aștept cu deosebit interes și plăcere să am un amplu schimb de vederi cu președintele Nicolae Ceaușescu, cu George Măcoveanu,

— Aștept cu deosebit interes și plăcere să am un amplu schimb de vederi cu președintele Nicolae Ceaușescu, cu George Măcoveanu,

(Cont. în pag. a IV-a)

Ca adevărați proprietari și producători...

Am participat zilele trecute la adunarea reprezentanților oamenilor muncii de la întreprinderea „Victoria” și am încercat cu satisfacție deosebită pentru modul responsabil, de adevărați proprietari și producători, în care au vorbit cei 14 participanți la discuții, pentru rezultatele remarcabile obținute de acest harnic colectiv — lămură al cunoșcătorilor ceasornice cu marcă de Arad.

Dacă am fi deștepții dărilor statifice, am putea prezenta coloane întregi de cifre spre a sublinia cu argumente mai concrete succesele ceasornicarilor noștri. Cum însă nu o bignim să folosim prea mult graul cifrelor, ne rezumăm la câteva procente de bilanț pe semestrul prim al anului, care glăsuiesc după cum urmează: valoarea producției marți a fost depășită cu 8,2 la sută; productivitatea muncii — cu 2,8 la sută, iar sarcina de export cu 7,4 la sută. Cit

mal superioară a rezervelor interne. — Incontestabil, avem rezultate cu care nu putem mândri, dar avem și nepătrunzibile rezerve interne — spunea tovarășul Emerich Papp, președintele comitetului sindicatului. Eu m-aș referi îndeosebi la această rezervă importantă care este întărirea disciplinei. Vor trebuie luate măsuri de licheidare a loviturilor, a concediilor fără plată și a absențelor nemotivate care — așa cum s-a arlat în darea de seamă — în sestrul I au dus la pierderea unei producții echivalente cu 1200 buccii ceasuri. Recunoșc, sindicatul are un cuvînt greu de spus în această privință. Iată de ce, ne propunem ca prin grupele sindicale, să acționăm mai hotărît împotriva indisdisciplinării prin forme și modalități eficiente.

ADUNĂRI GENERALE ALE OAMENILOR MUNCII

priveste angajamentul lual de colectivul întreprinderii, vom nota doar că în loc de 3000 ceasornice, s-au realizat 5467. Și după spusele directorului fabricii, tovarășul Iosif Beneczer — există posibilități ca pînă la marea sărbătoare de la 23 August să se realizeze angajamentul pe întregul an 1973. Înăpluirea unui asemenea desiderat are la bază hărnicia, înalta conștiință a unor oameni ca: Florica Tau, Zorca Badalici, Eugenia Săbău, Floare Deliu, Maria Mucsi, Cornel Miloș, Alexandru Andreicovici, Dolaa Steau, Elecca Kelter, Miron Haiduc și mulți alții — pe care darea de seamă l-a evidențiat cu deosebire, subliniindu-le meritele în producție și în activitatea obștească.

Problema calității produselor — în cazul fabricii „Victoria”, produsele fiind aceste minunate instrumente de măsurare a timpului — a ocupat un spațiu însemnat în desfășurarea adunării. E și firesc să fie așa, mai cu seamă dacă avem în vedere că, în competiția pentru câștigarea plăcii internaționale, întreprinderea are de înfruntat concurența unor firme, cu vechi tradiții în fabricarea ceasurilor.

— Calitatea produselor trebuie să

Dar, deși întreprinderea — ale cărei produse au trecut de mult hotarele patriei, fiind solicitate și în țări cu vechi tradiții în fabricarea ceasurilor — se poate mîndri cu asemenea rezultate, în cuvîntul vorbitorilor la adunare nu s-a simțit nici o clipă tonul laudativ, de autoluminare. Ei au analizat cu spirit de răspundere posibilitățile existente pentru sporirea cantitativă și calitativă a producției și — lucru deosebit de important — au făcut numeroase propuneri vizînd valorificarea

AUREL PĂNESCU, prim-secretar al Comitetului județean Arad al UTC

C. BONTA

(Cont. în pag. a II-a)



Tinerii muncitori de la întreprinderea de vagoane, la muncă patriotică pentru înfrumusețarea străzii Dobrogeanu Gheora.

STIRI, REPORTAJE, COMENTARII, NOTE DIN TOATA LUMEA

Sosirea in Capitala a secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim

(Urmare din pag. 1-a) ministrul afacerilor externe, si cu alte personalitati din aceasta tara. Dorosc sa ma folosesc de acest

prilej pentru a adresa cele mai calde urari guvernului si poporului Romaniei.

(Agerpres)

Convorbiri oficiale intre George Macovescu si Kurt Waldheim

La Ministerul Afacerilor Externe, luni dimineata au avut loc convorbiri oficiale intre George Macovescu, ministrul afacerilor externe, si Kurt Waldheim, secretarul general al ONU.

Convorbirea s-a desfasurat intr-o atmosfera cordiala.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste Romania George Macovescu, a oferit luni un dejun in onoarea secretarului general al Organizatiei Natiunilor Unite, Kurt Waldheim, care face o vizita oficiala in tara noastra.

In timpul dejunului, desfasurat intr-o atmosfera cordiala, George Macovescu si Kurt Waldheim au rostit toasturi.

Festivalul mondial al tineretului si studentilor a luat sfirsit

BERLIN - Corespondentul Agerpres, Constantin Varvara, transmite: Duminica, seara tarziu, in capitala Republicii Democratice Germane a luat sfirsit cel de-al X-lea Festival mondial al tineretului si studentilor. Cu acest prilej a avut loc o mare adunare la care, alaturi de cei peste 25.000 de delegati stralini, au participat sute de mii de cetateni ai RDG. In tribuna oficiala se aflau Erich Honecker, prim secretar al CC al PSUG, Willi Stoph, presedintele Consiliului de Miniistri ai RDG, alii conducatori de partid si de stat ai RDG, Roberto Vlezi, presedintele FMTD, Dominique Vidal, secretarul coordonator al Comitetului international de pregatire

re a festivalului, conducatorii delegatiilor nationale participante, printre care si conducatorii delegatiei tarii noastre, membri ai corpului diplomatic.

Au rostit scurte cuvintari Roberto Vlezi si Gunther Jahn, secretar al CC al Uniunii Tineretului Liber German. Angela Davis, militanta pe linia politica din Statele Unite, a dat citire apelului final al festivalului. Adunarea din "Marx-Engels-Platz" a luat sfirsit in uralele multumii, sub cerul luminat de focuri de artificii.

Delegatia Romaniei la cel de-al X-lea Festival mondial al tineretului si studentilor a parasit capitala RDG in cursul diminetii de luni.

Apelul celui de-al X-lea Festival mondial al tineretului si studentilor

BERLIN 6 - Corespondentul Agerpres, Constantin Varvara, transmite: La Berlin a fost dat publicitatii apelul celui de-al X-lea Festival mondial al tineretului si studentilor, la care au participat 25.000 de reprezentanti ai tineretului din 140 de tari.

Apelul releva ca participanta la Festival si-au exprimat raspunderea si angajamentul in contextul profundelor schimburi care au loc in epoca actuala. "Astazi, dezvoltarea tarilor socialiste, a fortelor progresiste din tarile capitaliste si a miscarii de eliberare nationala limiteaza timpul de actiune al politicii de agresiune a imperialismului - arata apelul, care subliniaza ca tineretul lumii isi va uni eforturile si va dezvolta colaborarea, pentru ca tendinta spre pace si progres social sa devina ireversibila.

In cadrul acestor actiuni, tineretul lumii va continua lupta pentru pace, impotriva agresiunii imperialiste, a razboiului si cursul inarmarilor, pentru ca pacea si securitatea sa fie asigurate in Europa si in celelalte regiuni ale globului, pentru ca lumea sa poasa merge inainte pe calea coexisten-

lei pasnice, pentru ca dreptul popoarelor de a hotari ele insule destinul lor sa fie recunoscut si pentru a se garanta justa solutie pasnica a conflictelor internationale.

Chemand tineretul lumii la lupta pentru cauza independentei nationale, apelul releva necesitatea curmarii colonialismului, neocolonialismului si dominatiei monopolurilor in vederea cuceririi si consolidarii independentei politice si economice a popoarelor, pentru ca bogatiile fiecarei tari sa fie puse in slujba dezvoltarii nationale si sociale, in slujba poporului si a tineretului. Chemarea la apararea si promovarea democratiei si libertatii cuprinsa in Apelul Festivalului subliniaza necesitatea respectarii drepturilor tineretului, astfel incat tineretul sa beneficieze de pretutindeni de dreptul la munca, la studii, la invatamant democratic, la cultura si odihna si sa poata participa la conducerea societatii.

Apelul indeamna tineretul generatiei la intensificarea actiunilor pentru independenta nationala, democratie si progres social.

Conferirea titlului de Doctor honoris causa al Universitatii din Bucuresti lui Kurt Waldheim

Luni dupa-amiază, a avut loc solemnitatea conferirii titlului de Doctor honoris causa, al Universitatii din Bucuresti, secretarului general al Organizatiei Natiunilor Unite, dr. Kurt Waldheim, pentru merite deosebite in promovarea cauzei colaborării între popoare si a păcii in lume.

Festivitatea a fost deschisa de prof. dr. George Ciucu, rectorul Universitatii din Bucuresti, care a adresat un cuvint de bun venit distingusului oaspete.

Dupa ce prof. dr. docent Jean Livescu, in numele Comisiei de acordare a Inaltului titlu a reluat personalitatea dr. Kurt Waldheim, in aplauzele asistentei, rectorul George Ciucu a inaltinat secretarului general al ONU diploma de Doctor honoris causa al Universitatii din Bucuresti.

La solemnitate au participat George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Alexe Popescu, adjunct al ministrului educatiei si invatamintului, personalitati ale vietii politice, rectori, academicieni, oameni de stiinta si cultura, cadre didactice universitare, studenti.

(Agerpres)

DELEGATIA CONSILIULUI NATIONAL AL F.U.S. PRIMITA DE PRESEDINTELE S.K.D.L.

HELSINKI 6 (Agerpres). - Delegatia Consiliului National al Frontului Uniunii Socialiste, condusa de tovarasul Andrei Cervencovici, membru al Consiliului National, presedintele Consiliului Județean Arad al F.U.S. care face o vizita in Finlanda, la invitatia Uniunii Democra-

te a Poporului Finlandez (SKDL), a fost primita de Ele Alenius, presedintele SKDL, si a avut intalniri la Secretariatul si Comitetul de conducere al Uniunii, cu cadre ale acestei organizatii din districtul Helsinki si din Intreprinderi Industriale.

Reuniunea comună de la Tripoli

TRIPOLI 6 (Agerpres). - Luni, a avut loc la Tripoli, sub conducerea presedintelui Moamer Gaddafi, o reuniune comună a Consiliului Comandamentului Revoluției și guvernului libian, consacrată examinării rezultatelor celor două runde de convorbiri egipteano-libiene organizate duminică, în problema realizării proiectatei uniuni între cele două țări.

Presedintele Gaddafi a primit pe Ashraf Marawan, secretar pentru informatii al presedintelui Sadat si secretar al conducerii politice antifetate egipteano-libiene, care a sosit duminică la Tripoli, pentru a se alătura delegatiei țării sale. Ashraf Marawan a înaltinat presedintelui Gaddafi un mesaj din partea sefului statului egiptean.

Situatia din Cipru tinde sa se complice

NICOSIA 6 (Agerpres). - Situatiia din Cipru tinde sa se complice, evolutia, după cum apreciaza agentia France Presse, Reuter si Associated Press, către „un punct critic”. La aceasta au contribuit, in mare masura, rasprirea de către fortele favorabile generalului Grivas a ministrului de justitie, Christakis Vakis, declararea unui val de atentate cu bombe impotriva sediliilor unor institutii guvernamentale, ale organelor de politie si locuintelor unor functionari de

stat, precum si încordarea politica internațională în urma publicării, duminică, a „proclamației” adresate de generalul Grivas presedintelui Makarios și poporului cipriot.

In legătura cu rasprirea ministrului de justitie nu au intervenit elemente noi, aceste continuturi sa fie căutate de organele de politie.

Cu toate măsurile luate de guvern pentru menținerea ordinii publice, continuu să se integreze atentate și acțiuni teroriste.



JAPONIA. Aspect din timpul unui recent miting al tineretului japonez organizat în prefectura Yamanashi sub lozincă „prin unitate și solidaritate să contrum o țară pasnică și înfloritoare în Japonia” care au demonstrat în apropierea poligonului bazel americane de la Higashi Fajii, cerind retragerea totală a bazelor americane de pe teritoriul japonez.

Hiroshima Miting pentru comemorarea victimelor exploziei primei bombe atomice

TOKIO - Corespondentul Agerpres, Floarea Tulu, transmite: Luni a avut loc, în Parcul Păcii din Hiroshima, un mare miting pentru comemorarea victimelor exploziei primei bombe atomice, lansată la 6 august 1945 asupra orașului de către forțele militare americane.

La ora 8,15 - ora la care a avut loc explozia acum 28 de ani - mii de persoane adunate în parc au păstrat un minut de reculegere în memoria celor 200.000 de victime ale bombei atomice. Primarul Hiroșimei, Selsuo Yamada, a dat apoi citire „Declarației păcii”.

Au mai vorbit mulțimiile Susumu Nikaido, șef al secretariatului cabinetului nipon, și reprezentanți ai orașului Nagasaki, asupra cărui a explodat a doua bombă atomică, la 9 august 1945.

A urmat ceremonia de dăpunere la cenotaful atomic a numerelor celor 2.650 de noi victime ale bombei atomice, identificate în ultimul an. Pe cenotaf sînt înscrise acum numele a 82.833 de persoane ucise de bombă și identificate pînă în prezent.

El a cerut să se lărgească și să se intensifice mișcarea mondială împotriva armelor atomice, pentru a nu se mai repeta tragedia orașelor Hiroșima și Nagasaki.

PROGRAMUL I

- 6.00 Radioprogramul diminetii. 8.08 Matineu muzical. 8.25 Moment poetic. 8.30 La microfon, melodia preferată. 9.00 Buletin de știri. 9.50 Atlas cultural. 9.50 Muzică ușoară. 10.00 Buletin de știri. 11.00 Buletin de știri. 11.05 Mici piese instrumentale. 11.30 Cîntecele eliberării. 12.00 Discul zilei - Dida Drăgan. 12.30 Intilnire cu melodia populară. 13.00 Radiojurnal. 13.30 Concert de prînz. 15.00 Buletin de știri. 15.30 Muzică de estradă. 16.00 Radiojurnal. 16.30 Știința la zi. 16.35 Cîntecul săptămîinii. 17.00 În ritm de mars. 17.30 Interpretări de muzică populară. 18.00 Orele serii. 20.00

PROGRAMUL II

- 7.00 Radiojurnal. 8.20 Mari interpreți. 9.30 Buletin de știri. 10.00 Opera „Aleko” de Rahmaninov. 10.30 Cîntece de excursie. 11.00 Muzică populară. 11.55 Știința la zi. 12.00 Buletin de știri. 13.00 Ra-

diojurnal. 13.15 Arie din opere. 14.00 Buletin de știri. 14.30 Memoria pămintului românesc. 14.50 Muzică ușoară. 15.30 Start la intersecție: microcooperativele agricole scolare. 16.00 Radiojurnal. 16.30 Intermezzo simfonic. 17.00 Buletin de știri. 17.05 Concert de muzică populară. 17.30 Teatru serial: „53 nu uita” de Zaharia Stancu. 18.20 Simfonia a IV-a op. 29 „Nepieritoarea” de Carl Nielsen. 19.00 Buletin de știri. 19.05 Melodii de estradă. 19.30 Orizont științific. 19.50 Noapte bună, copii. 20.30 Poetii citindu-și versurile: Victor Tulbure. 20.40 Muzică ușoară. 21.00 Buletin de știri. 24.00 Valuri din opere. 0.55 Buletin de știri.

I.C.L.S.A.P. ARAD (fost T.A.P.I.) INCADREAZA IN MUNCA

- brutari. Condiții conform H.C.M. 914-1968 și Legii 12-1971. Informații suplimentare la biroul plan și personal, telefon 1-63-79. (867)

Școala profesională Sintana RECRUTEAZĂ absolvenți ai școlii generale de 8 și 10 ani pentru a fi pregătiți în meseriile de:

- electricieni, - strungari, - mecanici agricoli. De menționat că pentru cei ce vin cu recomandări din partea CAP-urilor, în ele să fie specificat că „ne obligăm a plăti cheltuielile de școlarizare”, numărul locurilor este nelimitat. (856)

Unlunea județeană a cooperativelor meșteșugărești Arad str. Cloșca nr. 8 INCADREAZA IN MUNCA DE URGENȚĂ

- lucrători gestionari pentru magazine proprii. Condiții conform Deciziei UCECOM nr. 47 din 1970 și a Hotărîrii UCECOM nr. 5-1971. Informații suplimentare se primesc la sediul uniunii. (871)

Intreprinderea de valorificarea cerealelor și producerea nutrețurilor combinate Arad

Prin bazele de recepționare din județul Arad VINDE unităților de stat cooperatiste, obștești și persoanelor particulare, fără repartiție, la prețuri convenabile, cantități nelimitate de CIOCALAI rezultați din baterea porumbului știulete. De asemenea, mai vinde la cere-re, FAINĂ DE CIOCALAI de la baza Șiria, la prețul de 180 lei tona. (866)

Autobaza Arad INCADREAZA IN MUNCA URGENT

- șoferi cu carnet de conducere categoria D pentru autobuze. Incadrarea se face conform HCM 914-1968 și Legii 12-1971. Informații suplimentare la sediul autobazei din str. Oesko Terezia nr. 95. (869)

Lansarea stației automate sovietice „Marte-6”

MOSCOVA 6 (Agerpres). - In Uniunea Sovietică a fost lansată stația automată interplanetară „Marte-6”. După cum relatează agentia TASS, scopul lansării constă în studierea planetei Marte și a spațiului cosmic înconjurător. În alara aparatului sovietic, la bordul stației automate au fost instalate și aparate franceze destinate studiilor în comun de către specialiștii celor două țări a radiațiilor solare, caracteristicilor plasmei solare și razelor cosmice. „Marte-6” se deosebeste de stațiile automate cu acest nume, lansate în luna Iulie, prin aceea că poate efectua cercetări și experiențe, folosind și aparatele instalate la bordul stației „Marte-4”. In cadrul aceluiași program, la 30 Iulie și 3 August, au fost corectate traectoriile de zbor ale stațiilor „Marte-4” și „Marte-5”.

pe scurt - pe scurt

CU PRILEJUL plecării definitive din Niger, ambasadorul român în Niamey, Gheorghe Iason, a fost primit de presedintele Republicii Niger, Hamani Diori. Cu acest prilej a avut loc un schimb de păreri privind evoluția relațiilor bilaterale și perspectivele dezvoltării lor continue. COMITETUL EXECUTIV al CC al Partidului Comunist din Argentina a dat publicității o declarație prin care adresează un apel tuturor forțelor patriotice și democratice, de a se riposta încercărilor imperialismului de încălcare a suveranității naționale a țării. „Comuniștii din Argentina, se spune în declarație, sprijină hotărîrea Camerei Deputaților și a Senatului cu privire la necesitatea de a declara „persona non grata” pe însărcinatul cu afaceri al Statelor Unite la Buenos Aires, Max Vence Krebs”. UN PURTATOR DE CUVINT al Departamentului de Stat a anunțat la Washington, că SUA și RDG vor începe, la 9 august, negocieri preliminare în vederea stabilirii de relații diplomatice. PRESEDINTELE REPUBLICII RUANDA, JUVENAL HABYALIMANA, a anunțat formarea noului cabinet ruandez, din care fac parte 13 membri. Juvenal Habyalimana, care a preluat puterea la 5 Iulie, înălțurându-l pe fostul șef al statului, Gregoire Kayibanda, și-a asumat funcția de premier și pe cea de ministru al apărării. PABLO PICASSO a lăsat în urma lui o colecție alt de numeroasă de lucrări proprii, achiziționate sau primite cadou de-a lungul anilor. Înclt notarii și experții au ajuns, la clteva luni de la moartea pictorului, abia la jumătatea inventarierii lor, continuind să lucreze într-un adevărat munte de tablouri, sculpturi și alte obiecte de artă. În vederea încheierii operațiunii de inventarierie, văduva lui Picasso, Jacqueline, și fiul său, Paulo, au cerut Ministerului Finanțelor să prelungească termenul de șase luni stabilit pentru depunerea listei complete de bunuri în vederea fixării impozitului.